
Číslo: 1 Pv 439/19/6609-31 Rimavská Sobota 14.07.2021

EEČ: 2-49-705-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2
písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
povolanie: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Rimavská Sobota zo dňa 5.5.2020, spisová značka 1 Pv 439/19/6609, ktorým podľa
§ 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 22.10.2019 v čase okolo 09:45 hod. vošiel s drevenou „baseballovou" palicou
v ruke spoločne so XXXXX a XXXXX, nar. 05.04.1964, do prevádzky súkromnej
zubnej techniky XXXXX VyTel - Dent na adrese XXXXX XXXXX, XXXXX, ktorú
prevádzkuje XXXXX, nar. XXXXX a v ktorej sa okrem neho nachádzala aj jeho
zamestnankyňa Hajnalka XXXXX, kde XXXXX, ako ich bývalá zamestnávateľka,
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chcela s nimi riešiť nezrovnalosti spojené s ukončením ich pracovných pomerov,
pričom XXXXX pristúpil ku sediacemu XXXXX a drevenou palicou mu mával pred
nosom so slovami „nerozprávaj hlúposti a rozmysli si, čo povieš, lebo veľmi zle
môžeš dopadnúť", a keď Hajnalka XXXXX chcela volať políciu, tak jej XXXXX
povedal „nevolaj nikoho, lebo ti rozbijem telefón v ruke", pričom mieril drevenou
palicou na jej mobilný telefón, čo vzbudilo u XXXXX a Hajnalky Telgarecovej
dôvodnú obavu o ich život a zdravie.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 5.5.2020, spisová
značka 1 Pv 439/19/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením okresného prokurátora v Rimavskej Sobote sp. zn. 1Pv
439/19/6609-14 zo dňa 05.05.2020, ktoré nadobudlo právoplatnosť 19.05.2020, bolo
podľa § 216 ods. 1 Tr. poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie obv.
XXXXX za prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr.
zákona na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Obvinenému XXXXX bola určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov
a zároveň podľa § 51 ods. 4 písm. f) Tr. zákona bola obvinenému uložená povinnosť
osobne sa ospravedlniť poškodeným XXXXX a Hajnalke Telgarecovej.

Skúšobná doba u obvineného uplynula 19.05.2021 a následne boli na
obvineného vyžiadané správy o povesti z OO PZ Jesenské, Mestskej polície XXXXX,
Mesta XXXXX, Okresného úradu, odboru všeobecnej vnútornej správy XXXXX, ako
aj odpis z registra trestov. Súčasne boli poškodení Hajnalka XXXXX a XXXXX spolu
s obvineným požiadaní o oznámenie, či sa obvinený ospravedlnil osobne
poškodeným.

Zo zaslaných správ z OO PZ Jesenské, Mestskej polície XXXXX a odpisu
registra trestov vyplýva, že obvinený XXXXX nebol v skúšobnej dobe podmienečne
zastaveného trestného stíhania trestne stíhaný za inú trestnú činnosť, resp.
právoplatne odsúdený.

Zo správy Mesta XXXXX a Okresného úradu XXXXX, odboru všeobecnej
vnútornej správy vyplýva, že obvinený bol 20.05.2019 postihnutý pokutou vo výške
20 € za vjazd do zákazu vjazdu. Tento skutok spáchal na druhý deň, ako mu začala
plynúť skúšobná doba a po tomto drobnom priestupku už nemá žiadny iný záznam.

Obvinený, ako aj obaja poškodení zaslali na tunajšiu okresnú prokuratúru
písomnú správu, v ktorej oznámili, že obvinený sa osobne ospravedlnil obom
poškodeným v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného
stíhania.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne že sa obvinený
osvedčil.

Vzhľadom k tomu, že obvinený počas skúšobnej doby viedol riadny život,
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splnil povinnosť osobne sa ospravedlniť poškodeným, mám za to, že boli splnené
všetky podmienky podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku a preto som rozhodol, že sa
obvinený v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania osvedčil.

Vzhľadom k horeuvedeným skutočnostiam som rozhodol tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.) Oprávnenými osobami sú obvinený
a poškodení. O sťažnosti bude rozhodovať nadriadený prokurátor Krajskej
prokuratúry Banská Bystrica.

JUDr. Gabriel Geško
prokurátor


